

Предложение руки и сердца: ВШ ЮиСТЭ объединяет сердца!



Выпуск ВШ ЮиСТЭ 2024

Сулаймон сделал предложение Малике прямо на сцене Белого зала. Они встречаются два года, вместе учились в Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы и стали лучшими студентами за укрепление международных отношений и активную научную деятельность.

Образование в ВШ ЮиСТЭ - это больше, чем просто диплом!

От всей души поздравляем жениха и невесту!

А вот и видео: как это было <https://youtube.com/shorts/MgZqjiLj4CY>